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ATA DA 3" SESSÃO SOLENE, REALIZADA EM 02 DE OUTUBRO DE 2025, QUINTA-FEIRA, AS 09:30, NO 

PLENARIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE OIAPOQUE, NA AVENIDA VEIGA CABRAL N° 390. 

Ata da Sessão Solene de outorga de Moção de Elogios e Aplausos ao EXcelentissimo 
Senhor ROBERTO GÓES, Deputado Estadual; aos Policiais Militares do 12° Batalhão 
da Polícia Militar do Amapá SD. ANTÔNIO ALISON DOS SANTOS CAMPELO, SD. 
RAFAEL GARCIA e SD. KELVIN BRENNER COSTA CORTE. No dia 02 do mês de 
outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 09h30min, ocorreu nas dependências 
desta Casa Legislativa, a 34 Sessão Solene para homenagear o Deputado Estadual 
Roberto Góes, com Moção de Elogios e Aplausos, de iniciativa do vereador Fernando 
Aniká - PL, aprovada na 9ª Sessão Ordinária de 22 de abril de 2025, também foram 

homenageados os Policiais Militares, SD. Campelo, SD. Kelvin e SD..R. Garcia, com 
Moção de Elogios e Aplausos, de iniciativa do Vereador Ueslei Teles - PL, aprovada na 
8ª Sessão Ordinária de 15 de abril de 2025. Além dos homenageados, estiveram 
presentes no evento: a Esposa do Deputado homenageado junto a sua comitiva, 
convidados e visitantes. Atuou como mestre de Cerimônia a servidora desta casa: Sra. 
Brenda Almeida. Inicialmente a Cerimonialista cumprimentou a todos e procedeu com a 
Constituição da Mesa, dessa forma foram convidados individualmente a tomarem seus 
respectivos assentos, o Presidente da sessão, a saber, o Vereador Ueslei Teles, o 
Excelentissimo Deputado Roberto Góes, a senhora Patrícia Mendes - Secretaria 
Municipal de Esporte, esposa e representante do vereador Fernando Aniká. Composta a 
|mesa principal, o presidente, delarou aberta a sessão. Sequencialmente, solicitou a 
leitura da passagem bíblica do livro de Romanos 13:7 - que estabelece o principio de 
dar honra a quem é digno dela. Em seguida, todos os presentes nesta solenidade, foram 
convidados para execução do Hino Nacional Brasileiro e Hino Municipal. Após este 
momento, deu-se início a solenidade com pronunciamento do vereador Ueslei Teles, que 
justificou os motivos que o levaram a propor a moção e, na oportunidade pediu para que 
0s policiais ali presetes, compartilhassem como surgiuo ato que eles tiveram de parar 
na via e jogar futebol com as crianças, o que culminou em repercussão nacional nas 
redes sociais. Após este momento, o presidente concedeu a fala ao Deputado Roberto 
Góes, que oportunamente, falou de sua satisfação em propor homenagem aos policiais, 

como forma de reconhecer que gestos simples que demostrou humildade, zelo e 
proteção acima de tudo. Na oportunidade Patricia mendes, representando o vereador 
Fernando Aniká, parabenizou o belissimo trabalho" realizado pela policia militar, no 
município, no apoio ao esporte e a comunidade em geral, na oportunidade parabenizou 
o Deputado Roberto Góes pela iniciativa. Neste momento deu-se início a entrega dos 

certificados, na ocasi�o, os Policiais Militares, receberam Moção de Elogios e Aplausos 
pela Câmara de vereadores e pela Assembleia Legislativa/AP, através do Deputado 
Roberto Góes. Prosseguindo com o rito solene, o presidente convidou a senhora Patrícia 
para fazer entrega da honraria ao Deputado Roberto Góes, que primeiramente destacou 
que a referida homenagem é por todo o trabalho prestado e a todo apoio à semana da 
consciência indígena que é Lei municipale que o deputado vem ao longo dos anos 
ajudando no evento. Após a entrega dos certificados, o vereador Ueslei Teles enalteceu 
o ttabalho do Deputado Estadual Roberto Góes, e todo apoio que este tem dado ao 
municipio. Ao término dos pronunciamentos, nada havendo a tratar, a presente Sessão 
^olene, presidida pelo vereador Ueslei Teles, foi encerrada às 11 h, sendo lavrada esta 

áta pela Secretaria Legislativa. O referido documento será assinado pelo presidente e 
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demais vereadores que assim desejem. Olapoque/AP, 02 de outubro de 2025. Os 
discursos dos vereadores proponentes bem como, dos homenageados encontram - se 
nas redes sociais da Câmara de Vereadores de Oiapoque. 
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